

A feltételek adottak, csak személyzetre van szükség

Egészséges ebéd Nyárádszereében



Illusztráció

Fotó: Gligor Róbert László (archív)

A tavalyi tanévben cateringcéggel oldották meg, idén gazdagon összeállított, helyi termelőkötől beszerzett alapanyagokból készült szendvicset kapnak az Egészséges étkezés országos program keretében a nyárádszereei diákok. Amennyiben azonban sikerül megfelelő számú személyzetet alkalmazni, az elkövetkező tanévtől a nyárádszereei önkor-

mányzat azt szeretné, hogy helyben, az iskola konyháján készítsenek meleg ebédet a több mint nyolcszáz diáknak.

Menyhárt Borbála

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Egy hónap alatt harmadszor verték Medgyest

Harmadszorra is nyert az ACS Medgyes 2022 ellen egyetlen hónap leforgása alatt a Nyárádtői Unirea 2018.

5.

Lezárult az alapszakasz a 4. ligában

A mezőnyt két csoportra osztották, a rájátszás felsőházába mindkét csoport első 4-4 helyezette jutott, míg a csoportok 5-9. helyezettei az alsóházban folytatják.

5.

Kiesett a női röplabdacsapat

A marosvásárhelyi klubnak most az egyetlen reménye, hogy nem minden jogosult iratkozik be az új idénybe, és ismét meghívja a szövetség, hogy vegyen részt az élvonalban, erre azonban az idén igencsak csekély esély mutatkozik.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- >kontaktlencse-felírás és rendelés
- >ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- >mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- >a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- >kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- >korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- >szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- >új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- >terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Milliárdok a szélben

Benedek István

Már évekkel ezelőtt, amikor elindult az uniós újjáépítési alap, tudni lehetett, hogy a hazai politikusok által nagy hangon beígért óriási beruházások jelentős része az eredeti határidőig nem fog megvalósulni. A napokban még biztosabbá vált, hogy a 28,5 milliárd eurós keret jelentős részét nem kapjuk meg. A bukás tény, csak az a kérdés, hogy mekkora lesz?

Az uniós tagállamok gazdasági és pénzügyminiszterei a napokban tanácskoztak, az egyik terítéken levő téma a helyreállítási alap felhasználási határidejének meghosszabbítása volt. Ezeket a pénzeket 2026 augusztusáig kell elkölteni, ezt a határidőt szerette volna több tagállam is kitolni, mert nem csak nálunk haladnak lassan a pályázatok; de az Európai Bizottság és az északi tagállamok nem támogatták ezt a javaslatot. Persze az európai parlamenti választások után még akár változhat is ez a helyzet. Legalábbis azok számára, akik betartják a szabályokat, mert nálunk azzal is baj van. A program feltételei között a kormány például korábban felvállalta, hogy az idei évre 3 százalékosra csökkentse az államháztartási hiányt, aztán az idei állami költségvetést 5 százalékos deficittel tervezte meg. Egyéb követelmények teljesítésével is hasonlóan ebül állnak, nem csoda, hogy a programból való harmadik kifizetési kérelmet a brüsszeli nem hagyta jóvá. Más lapra tartozik, hogy ha bejött volna ez a még februárban esedékes 2,7 milliárd euró, sokat azzal sem

(Folytatás a 2. oldalon)

Egészséges ebéd Nyáradszeredában

(Folytatás az 1. oldalról)

Az országos étkeztetési program keretében az állam napi egy meleg ebédet vagy – ha ez nem oldható meg – élelmiszercsomagot biztosít az óvodáskorú és kisiskolás gyermekek számára fejenként 15 lej értékben. Az iskolák választhatnak a helyben készített vagy rendelt meleg ebéd és az élelmiszercsomag, akár szendvics között. Március elején látott napvilágot a hír, miszerint országsszerte 1.200 iskolával bővítette a kormány az egykori Meleg ebéd programban részt vevő tanintézmények számát. Ezek között 137 olyan iskola van, ahol magyar nyelven is kiválasztottak egy céget, amely cateringrendszerben kiszállította a meleg ebédet a diákoknak. Az idén úgy döntöttek, hogy saját kezükbe veszik a dolgot, ugyanis van két engedélyezett konyhájuk. A törvény megengedi, hogy az önkormányzatok maguk oldják meg a gyermekek étkeztetését, amennyiben rendelkeznek engedélyezett konyhával, étkezdével,

az egyetlen gond az, hogy személyzetet nem biztosít ehhez. Az iskola konyhájának nincs elég alkalmazottja ahhoz, hogy meleg ételt készítsen több mint nyolcszáz gyerek számára, a meglévő alkalmazottak ráadásul gondoskodnak a napközibe járó gyerekekről is, így két szakácsnő nem tudja megoldani több száz gyerek étkeztetését. Az önkormányzat hét állás jóváhagyását kérte erre a célra, azonban csak kettőt engedélyeztek, ami nem elegendő a feladathoz, így jelenleg helyben készített szendvicset kapnak a gyerekek, a törvény ugyanis alternatívaként ezt is megengedi. A polgármester hangsúlyozta, a saját konyhájukon a gyerekek számára összeállított szendvicsek házi alapanyagokból készülnek, a pékárut a nyárádandrásfalvi pékség szállítja, a sonkát a kibédi húsfeldolgozó, a sajtot az andrásfalvi tejfeldolgozó, és a gyerekek szívesen fogyasztják. Azonban az önkormányzat mindenképpen azt szeretné, hogy a szeptemberi tanévkezdéstől a hozzájuk tartozó két saját konyhában főzött meleg ebéd kerüljön a gyerekek asztalára, addig megpróbálnak megoldást keresni, hogy biztosítva legyen ehhez a megfelelő számú személyzet. A tervek szerint a két étkezdében a helyi gyerekek elfogyaszthatják a helyben főzött ebédet, az andrásfalvi iskolába járó diákok a tanintézzel szembeni kultúrotthonban étkezhetnek, a kisebb településekre pedig dobozokba csomagolva szállítanák ki az ételt.



Illusztráció

Fotó: Gligor Róbert László (archív)

Megszületett az EMSZ marosvásárhelyi rangsora

Nem az RMDSZ-től akarnak szavazatokat elvonni

Nagy-Bodó Szilárd

Pénteken jelentette be sajtótájékoztatón az Erdélyi Magyar Szövetség marosvásárhelyi szervezete, hogy rangsorolta a városi önkormányzati tanácsosjelöltjeit. Az első tíz személy: Pápai László, Kali István, Dániel Lajos, Brassai Hunor, Szabados Attila, Pálosi Csaba, Pap Sándor, Mihály István, Fazakas Debora és Kocsis Lóránt. Az említetteknek kívül még további 19-en szerepelnek az EMSZ marosvásárhelyi listáján.

– Tíznel többen biztosan nem fogunk bejutni – fogalmazott a sajtótájékoztatón Pápai László, aki külön kiemelte, hogy azért volt szükség a teljes listára, hogy tudjanak szavazóbiztosokat állítani minden körzetbe. A június 9-i választásokon Marosvásárhelyen 85 körzet lesz, ide keres az EMSZ is biztosokat. Nem a pártok, hanem az állam fizeti ezeket a személyeket, akik a háromnapos, péntektől vasárnapig tartó munkára mintegy 750 lejt kapnak, mondta a sajtótájékoztatón Kali István, az EMSZ marosvásárhelyi szervezetének elnöke.

A választásokon való induláshoz aláíráskok kellenek, a szavazóközösség 1%-ának a támogatására van szükség, 1244 aláírásra, de a párt ennél többet, 1300-1400-at szándékozik összegyűjteni a hónap végéig. A gyűjtés kapcsán beszélt arról Pápai László, az EMSZ marosvásárhelyi szervezetének elnöke, aki korábban a Szabad Emberek Pártját (POL) erősítette a városi tanácsban, hogy a hivatalos szerveknek 5 nap áll a rendelkezésükre, hogy kiadják az aláírásgyűjtéshez szükséges engedélyt. Az EMSZ április 11-én nyújtotta be a kérvényt, de csak 19-én, vagyis 8 nappal a kérés letétele után kapta meg az engedélyt. Továbbá 17-ére és 18-ára is ki akarták fizettetni a 20 lejes napdíjat, a területfoglalási illetéket. Ezt minden politikai alakulat ki kell fizesse, mondta a sajtótájékoztatón Pápai.

Ezen túlmenően arról is beszélt az EMSZ marosvásárhelyi elnöke és alelnöke, hogy pénteken újtára indítottak egy lakossági konzultációt. A nyomtatott kérdőívet postán juttatják el az emberekhez, akik tíz kérdésre kell válaszoljanak, illetve van egy 11. pont

is, ahol a választópolgárok kötetlen javaslatot tehetnek az EMSZ-nek. A kitöltött kérdőíveket a Dózsa György utca 9. szám alatti 85-ös irodába vagy a földszinten levő postaládába kell visszajuttassák, de a kitöltők a történelmi egyházaknál is hagyhatják az íveket. A válaszok az EMSZ programalkotásában segítenek, mondta Kali István, aki úgy fogalmazott, hogy nem választási programmal szeretnének előállni, mert a többi politikai alakulat példája azt mutatja, hogy az a szavazás másnapján a kukában landol, ők pedig nem szeretnék erre a sorsra juttatni a sajátjukat. A párt már elkészítette a saját programját, de megvárják a konzultáció eredményét, és annak tükrében finomítanak rajta, csak azt követően hozzák nyilvánosságra. A város fejlődéséhez elsősorban fejlesztési programra van szükség, ezt szeretnék összeállítani, nyomtatékosította az elnök.

A konzultáció kapcsán igencsak optimista becslései vannak a pártnak, hiszen 30.000 szórólapot nyomtattak. A kizárólag magyar nyelven elérhető szórólapokból 22.500-at postán próbálnak eljuttatni a szavazókhoz, a fennmaradó 7500-at aláírásgyűjtés közben töltetnek ki az emberekkel. Kali István szerint nagyon jó lenne, ha mind a 30.000 szórólap visszakerülne, de nincsenek ilyen illúziói, már csak azért sem, mert nem mindegyik kerül magyar postaládába, hiszen számos lakásban albérlők laknak, vagy nem cserélték le a névtáblát, mondta Kali, hozzátéve, hogy azzal is elégedettek lennének, ha 1000-1500 lap visszakerülne hozzájuk. Ezeket a hónap végéig várják, és a tervek szerint, ahogyan elindul a marosvásárhelyi EMSZ honlapja, az online kitöltésre is lesz lehetőség.

A választások kapcsán Kali István elmondta, felmérések igazolják, hogy a marosvásárhelyi magyar közösség egyharmada nem az RMDSZ-re szavazott a négy évvel ezelőtti választásokon, őket szeretné megszólítani az EMSZ. A két politikus szerint az Erdélyi Magyar Szövetség városi tanácsosi listája megállja a helyét bármelyik párt listájával szemben. Megyei tanácsosjelötteken is gondolkodnak, de feltehetően ott nem indítanak teljes listát.

Eurobarométer 2024

A geopolitikai helyzet még fontosabbá teszi az EP-választásokon való szavazást

Tíz európai közül több mint nyolc (81 százalék) úgy véli, hogy a jelenlegi geopolitikai helyzet miatt még fontosabb a szavazás * Tízből hat polgár (60 százalék) érdeklődik a június 6-9-i európai választások iránt, 11 százalékponttal többen, mint ugyanebben az időszakban az előző, 2019. májusi szavazás előtt * A polgárok 73 százaléka szerint az uniós intézkedések hatással vannak a mindennapi életükre * Az uniós védelmi és biztonságpolitika egyre fontosabbá válik * A szegénység és a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem (33 százalék), valamint a közegészségügy (32 százalék) foglalkoztatja leginkább a választókat – áll az Eurobarométer júniusi EP-választások előtti utolsó felméréseiben.

A választások iránti érdeklődés, a választások időpontjának ismerete, valamint a választási hajlandóság mind emelkedtek a legutóbbi felmérés óta, amelyet 2023 őszén végeztek. A növekedés még szembetűnőbb a 2019 tavaszi felméréshez képest, amit három hónappal az előző európai választások előtt végeztek.

A polgárok 60 százaléka most azt mondja, hogy júniusban szívesen szavazna. A polgárok 71 százaléka mondja azt, hogy valószínű, hogy szavazni fog

Az eredmények azt mutatják, hogy az uniós polgárok tisztában vannak a választások fontosságával a jelenlegi geopolitikai helyzetben: tíz közül nyolc válaszadó (81 százalék) egyetért azzal, hogy ez még fontosabbá teszi a szavazást. Ezt az állítást valamennyi tagállamban nagy többséggel támogatják.

Roberta Metsola, az EP elnöke a felmérés eredményeit

kommentálva azt mondta: „Az európaiak tisztában vannak azzal, hogy nagy a tét az urnáknál, és hogy a szavazás még fontosabb a jelenlegi geopolitikai helyzetben. Szavazásra hívom a polgárokat, erősítsék meg az európai demokráciát és alakítsák maguk Európa jövőjét!”

Metsola hozzátette: „A Parlament és az Európai Unió az elmúlt években példátlan módon teljesített. Kivételes és kihívásokkal teli körülményekkel kellett szembenéznünk, mégis erősebbek és egészségesebbek lettünk. A Parlament a polgárok hangja és szószólója volt és marad az EU-ban.”

Fő téma legyen a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem

Az európai polgárok a szegénység és a társadalmi kirekesztés elleni küzdelmet (33 százalék), valamint a közegészségügy támogatását (32 százalék) szeretnék a választási kampány során megvitatandó fő témák között látni. A gazdaság támogatása és az új munkahelyek teremtése, valamint az EU védelme és biztonsága egyaránt a harmadik helyen állnak (31 százalékkal). Az uniós védelem- és biztonságpolitika fontossága a parlamenti ciklus során megnőtt a polgárok számára, különösen Oroszország Ukrajna ellen folytatott háborújának fényében. Jelenleg kilenc országban említik ezt a témát az első (vagy más témával együtt első) helyen a választási kampány prioritásainak sorában, a legmagasabb mértékben Dániában (56 százalék), Finnországban (55 százalék) és Litvániában (53 százalék).

Prioritás az uniós polgárok védelme és biztonsága

A jövőre vonatkozóan az uniós polgárok a védelmet és a biztonságot (37 százalék) tekintik a leginkább prioritásnak az

EU globális pozíciójának megerősítése terén, majd az energiakérdések és az élelmiszerbiztonság/mezőgazdaság követik (mindkettőt 30 százalék nevezte meg). Míg tízből négy polgár szerint az EU szerepe fontosabbá vált az elmúlt években, addig 35 százalék szerint ez nem változott, 22 százalék szerint pedig csökkent. Nemzeti szinten 15 országban a relatív többség úgy véli, hogy az EU szerepe a világban az elmúlt években fontosabbá vált, Svédországban ez az arány 67 százalék, Portugáliában 63 százalék, Dániában 60 százalék. Eközben a szlovén és a cseh polgárok vélik leginkább úgy, hogy az EU szerepe csökkent (32 százalék, illetve 30 százalék).

A polgárok csaknem háromnegyede (73 százalék +3 százalékpont a 2023 őszi adatokhoz képest) szerint az uniós intézkedések hatással vannak a mindennapi életükre, egyötödük (20 százalék) szerint „nagyon” hatással vannak. Emellett az európaiak nagy többsége egyetért azzal, hogy országuk számára összességében előnyös az uniós tagság (71 százalék). Ezek az eredmények 2023 őszéhez képest stabilak az egész EU-ban.

Az Európai Parlament 2024 tavaszi Eurobarométer-felmérését a Verian (korábban Kantar) kutatási ügynökség végezte 2024. február 7. és március 3. között mind a 27 uniós tagállamban. A felmérés személyesen zajlott, amelyeket Csehországban, Dániában, Finnországban, Máltán és Dániában videóinterjúkkal (CAVI) egészítettek ki. Összesen 26 411 interjú készítették. Az uniós eredményeket az egyes országok lakosságának száma szerint súlyozták.

(Forrás: az EP Kommunikációs Főigazgatósága)

Kiesett a női röplabdacsapat

Bálint Zsombor

Kiesett az A1 osztályból a CSU Medicina női röplabdacsapata, a marosvásárhelyi sport véget nem érő vesszőfutásának újabb keserű momentumaként. Mindez annak ellenére, hogy az alapszakaszban jobban végzett, mint a FC Argeș, így a döntő csatát hazai pályán vívhatta.

Tekintve a végeredményt, nincs miért részletekbe menően elemezzük most a teljesítményt, azonban sok múlt az első játszma, amelyet 23:22 után veszített el a hazai csapat. Aztán a második játszmában négy ponttal is vezetett, de 15:15 után teljesen összeomlott. Szinte csoda, hogy ezek után a harmadik játszmát 14:19 után is sikerült megnyernie, de a lélektani előnyt nem tudta kihasználni, és a negyedik szettben hiába kezdett 5:1-gyel, vezetett aztán 17:15-re, a játszma végét ismét kiengedte a kezéből.

Egy olyan csapat esett ki, amely nagyon szoros mérkőzéseket vívott a mezőny legjobb együtteseivel, a vele közvetlen versenyben lévő ellenfelekkel azonban rendre betlizett. Julien van de Vyver edző szakmai tudását nem vonja senki kétségbe, de az biztos, hogy nem tudta megfelelően motiválni a csapatát, a lélektani pillanatokban a történések tehetetlen szemlélőjévé vált. Nem segített roppant konzervatív csapatösszeállítási szemlélete sem. Gyakorlatilag ugyanazzal a hét játékosal (beleértve a liberót) játszott le minden meccset, nagyon keveset cserélt és rövid időre, így a pályán lévő játékosok nem érezték veszélyeztetve helyüket. Pitești ezzel szemben a kiesés elleni sorozatban minden meccsen a teljes kispadot csatasorba küldte. Van de Vyver egyetlen magyarázata lehet, hogy a klub nem gondoskodott

kiegyensúlyozott keretről, Rodrigues (aki az ősszel a csapat legponterősebb játékosa volt) téli hazaküldésének körülményei maig homályosak. A helyére érkező Aelbrecht centerként nem tudta helyettesíteni, a helyette szélső poszton játszó 17 éves Gheți pedig még nem érett meg a feladatra.

A marosvásárhelyi klubnak most az egyetlen reménye, hogy nem minden jogosult iratkozik be az új idénybe, és ismét meghívja a szövetség, hogy vegyen részt az élvonalban, erre azonban az idén igencsak csekély esély mutatkozik. Miután a másodosztályban a légiósok (és feltételezhetően az edző sem) nem maradnak, az új szerződés birtokában pedig a legkevésbé sem fogja őket érdekelni, hogy az előző klubjukban nem teljesítették azt, amiért fizették őket, az új idény teljesen bizonytalannak néz ki a Medicina számára.

Jegyzőkönyv

Női röplabda A1 osztály, kiesés elleni sorozat, 5. mérkőzés: Marosvásárhelyi CSU Medicina – FC Argeș Pitești 1:3 (24:26, 17:25, 25:22, 22:25).

Marosvásárhely, Pongrácz Antal csarnok, 400 néző. Vezetete: Florin Dragomir (Bukarest), Marius Ștefurar (Ploiești). Ellenőr: Gheorghică Mitrașca (Zilah).

CSU Medicina: Tarța, Postea, Cristea, Aelbrecht, Gheți, Krystle. Liberó: Jeremić. Csere: Politanszka.

FC Argeș: Licseva, Miclăuș, Grafort Maren, Diaz Cairo, Massip, Martinez Hernandez. Liberó: Stan. Cserék: Radu, Atanaszova, Airoaie, Guceanu.

Eredményjelző

Helyosztó párharcok:

* döntő (három győzelemig tartó sorozat): CSO Voluntari – Balázsfalvi Alba Volei 3:1 és 3:2 (2-0).

* a 3. helyért (két győzelemig tartó sorozat): Bukaresti Rapid – CSU Târgoviște 3:1 (1-0);* az 5.

helyért (két győzelemig tartó sorozat): Lugosi CSM – Bukaresti CSM 3:2 és 3:1 (2-0);

* a 7. helyért (két győzelemig tartó sorozat): Bukaresti Dinamo – Brassói Corona 1:3 (0-1).

Alsóházi rájátszás a kiesés ellen, 5. mérkőzés (három győzelemig tartó sorozat): Marosvásárhelyi CSU Medicina – FC Argeș Pitești 1:3 (2-3).

Az úszásoktatásról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorának meghívottja Fülöp Szoly Tamás. A vásárhelyi vízilabdaedzővel és úszásoktatóval Szucher Ervin a tanfolyamokról beszélget, arról, hogy mikor és miként kezdje el a gyermek az úszást.



A bajnoki címvédő és az idei aranyérem első számú várományosa, a Kolozsvári U-BT nagyon könnyen intézte el a Dinamót. Fotó: az U-BT közösségi oldala

Megvan három elődöntős és a potenciális kiesők

Bálint Zsombor

Múlt héten a rájátszás első körével folytatódott az országos férfi kosárlabda-bajnokság, mint tudjuk, Marosvásárhely nélkül, amely korábban vehetett ki idén vakációt, mint bármely más idényben.

Az első kör egyben a kiesés elkerüléséért is zajlott az alsóházban, hiszen a kiírás szerint (ismételjük: a kiírás szerint – ami nem jelent semmit, mert a szövetség olyan gyakorisággal változtatja a szabályzatot, sokszor menet közben is, mint más az alsóneműjét – a szerk.) az idén négy csapat esik ki, azaz az első kör minden vesztese búcsúzik. Ha az egyik párban gyorsan lezárult a párharc, a mezőny többi részétől leszakadt ABC Laguna Sharks három meccsen alulmaradt Craiovával szemben, a többi párharcban szorosabb volt a küzdelem, Vâlceanak öt mérkőzés kellett, hogy legyőzhesse Foksányt, az igazán nagy meglepetést azonban Galac okozta, amely a középszakaszban az alsóházat a 7. helyen

zárta, de 3-1-re legyőzte a 2. helyezett Zsilvásárhelyt. A helyosztók ezek után is folytatódhatnak, amíg ki nem alakul a teljes végső sorrend, az pedig, hogy valóban húsz csapatra növelik a bajnoki mezőnyt, ahogy hírlik, majd csak jóval később derül ki.

A felsőházban a két tavalyi döntős nagyon hamar, három meccs alatt elintézte a maga párharcát, és bejutott az elődöntőbe,

a FC Argeș pedig megfordította a pályaelőnyt a Rapid ellen, és úgy lépett előre, szintén három meccsben. A negyedik negyedöntőben, ráadásul abban, amely a CSO Voluntari európai kupadöntője miatt később kezdődött, ötödik mérkőzésre is szükség lesz, amelyet lapzártá után rendeztek.

A férfi kosárlabda-bajnokság a héten az elődöntős sorozatokkal folytatódik.

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, rájátszás:

* felsőház, 1. kör, 1. és 2. mérkőzések (három győzelemig tartó sorozat): CSO Voluntari – Nagyszebeni CSU 91:89 és 96:98 (1-1);

* felsőház, 1. kör, 3. és 4. mérkőzések (három győzelemig tartó sorozatok): Bukaresti Dinamo – Kolozsvári U-BT 48:97 (0-3), Konstancai CSM – Nagyvárad CSM 66:88 (0-3), FC Argeș Pitești – Bukaresti Rapid 81:63 (3-0), Nagyszebeni CSU – CSO Voluntari 90:89 és 69:74 (2-2);

* alsóház, kiesés elleni kör 3. és 4. mérkőzések (három győzelemig tartó párharcok): Bukaresti ABC Laguna Sharks – Craiovai SCM U 67:86 (0-3), CSM Baschet Petrolul Ploiești – Temesvári SCM 83:79 és 85:87 (1-3), Galaci CSM – Zsilvásárhelyi CSM 87:71 és 91:80 (3-1), Foksányi CSM 2007 – CS Vâlcea 1924 68:64 és 59:68 (2-2); 5. mérkőzés: CS Vâlcea 1924 – Foksányi CSM 2007 95:83 (3-2).

Verstappen nyerte a Forma-1-es Kínai Nagydíj sprintfutamát

A negyedik helyről rajtoló Max Verstappen, a Red Bull címvédő és háromszoros világbajnok versenyzője nyerte a Forma-1-es Kínai Nagydíj szombati sprintfutamát.

A 26 éves holland pilóta mögött Lewis Hamilton, a Mercedes hét-szeres vb-győztes brit versenyzője zárt másodikként, a másik Red Bull vezető mexikói Sergio Pérez pedig harmadikként.

A rajtot a pole pozícióból startoló Lando Norris (McLaren) nem kapta el jól, aztán az első kanyarban meg-

csúszott, és egészen a hetedik helyig esett vissza. A vezetést a jól startoló Hamilton vette át, és nagyjából a táv feléig az élen is tudott maradni. Verstappen azonban a valamivel több mint 100 kilométeres rövid futam második felében először az akkor második helyen száguldó Fernando Alonso (Aston Martin), majd pedig Hamilton is viszonylag könnyedén hagyta, a folytatásban pedig simán nyerte a sprintversenyt.

Az izgalmakat a harmadik helyért megvívott csata „szolgáltatta”

a hajrában, amikor Alonso, Pérez, valamint a két ferraris versenyző, Carlos Sainz Jr. és Charles Leclerc küzdött meg egymással csaknem egy teljes körön át. A négyesből Alonso húzta a legrövidebbet, neki az oda-vissza előzetésben megsérült az autója, így végül fel kellett adnia a viadalt, míg Pérez a közvetlenül előtte küzdő harmas csatájából „profitálva” jött fel harmadiknak.

A kínai verseny az idei naptár első sprintfutamos hétvégéje volt, a

rövid távú viadalon pedig az első dík 7, a harmadik 6, a negyedik 5, nyolc helyezett szerzett világbajnoki pontokat: a győztes 8, a második 7, a hatodik 3, a hetedik 2, a nyolcadik pedig 1 pontot.



Rajt az év első rövid versenyén

Fotó: az F1 közösségi oldala

Eredményjelző

Forma-1-es Kínai Nagydíj, sprintfutam (19 kör, 103,569 km):

* pontszerzők: 1. Max Verstappen (holland, Red Bull) 32:04.660 perc, 2. Lewis Hamilton (brit, Mercedes) 13.043 másodperc hátrány, 3. Sergio Pérez (mexikói, Red Bull) 15.258 mp h., 4. Charles Leclerc (monacói, Ferrari) 17.486 mp h., 5. Carlos Sainz Jr. (spanyol, Ferrari) 20.696 mp h., 6. Lando Norris (brit, McLaren) 22.088 mp h., 7. Oscar Piastri (ausztrál, McLaren) 24.713 mp h., 8. George Russell (brit, Mercedes) 25.696 mp h.



MAROS MEGYEI TANÁCS
ELNÖK

2024. április 19-én kelt
124. számú rendelet

a Maros Megyei Tanács nyilvános, soros ülésének összehívásáról

A Maros Megyei Tanács elnöke,

az utólag módosított és kiegészített, a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. sürgősségi kormányrendelet 178. cikkelyének (1) bekezdése, 179. cikkelye, alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdése a) betűjével, az (5) bekezdés a), a¹) és a²) betűjével, a 135. cikkely és a 196. cikkely (1) bekezdésének b) betűje előírásai alapján

elrendeli:

1. cikkely: (1) Összehívja a Maros Megyei Tanács plenumát nyilvános, soros ülésre 2024. április 25-én 13 órára, a közigazgatási palota nagy gyűléstermébe.
- (2) A soros ülés napirendjének javasolt tervezete a jelen rendelet szerves részét képező mellékletben található.
2. cikkely: Jelen rendeletet közzéteszik a helyi sajtóban és a hatóság internetes oldalán, elküldik a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros Megyei Tanács szakapparátusa független igazgatóságainak, szolgálatainak és osztályainak.

Péter Ferenc
ELNÖK

Ellenjegyzí
Paul Cosma
FŐJEGYZŐ

A Maros Megyei Tanács elnöke 124/2024.04.19. sz. rendeletének melléklete

A Maros Megyei Tanács 2024. április 25-i soros ülésének
NAPIRENDTERVEZETE

1. Határozattervezet Maros megye 2024. évi általános költségvetésének kiigazításáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
2. Határozattervezet Maros megye 2024. március 31-i, konszolidált általános költségvetésének végrehajtásáról szóló jelentés jóváhagyásáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
3. Határozattervezet Maros megye 2023. évi bevételi és kiadási költségvetése zárszámadásának és az éves pénzügyi kimutatások - a mellékletekkel együtt - jóváhagyásáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
4. Határozattervezet Maros megye saját és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények költségvetését illető, a 2024. évre érvényes egyes helyi illetékek és díjszabások jóváhagyására vonatkozó, a 2023. december 5-i 218. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosításáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
5. Határozattervezet az egyes megyei közérdekű kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében, kivitelezésében és finanszírozásában a Maros Megyei Tanács részvételének jóváhagyásáról szóló 24/2024.02.27. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. mellékleteinek módosításáról és kiegészítéséről.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
6. Határozattervezet a köztisztasági közszolgáltatáshoz szükséges egyes berendezések jogi rendszerének a meghatározásáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
7. Határozattervezet a megye köztulajdonához tartozó, a Marosvásárhelyi municípium, Városháza utca 2 sz. alatti ingatlan egy helyiségének ingyenes használatba adásáról a Természetvédelmi Területek Országos Ügynökségének.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
8. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Sürgősségi Megyei Klinikai Kórház által „A C1 épülettömb utcafrontjának és tetőzetének a javítása” beruházás kivitelezéséről.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
9. Határozattervezet egyes intézkedések jóváhagyásáról a DJ153 Szászrégen - Nyáradremete - Szováta, más ingatlanokkal való átfedések által nem érintett megyei út egy szakaszának a kataszteri és ingatlan-nyilvántartó integrált rendszerbe történő beiktatása érdekében.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
10. Határozattervezet Libánfalva község által az „Intelligens földgázhálózat fejlesztése Libánfalva Községben, Maros megye” beruházás kivitelezése érdekében a Maros Megyei Tanács beleegyezésének kinyilvánításáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
11. Határozattervezet a Bátos község által a „Háztartási szennyvízrendszer Bátos és Dextrászeplak településeken, Bátos község, Maros megye” beruházás kivitelezése érdekében a Maros Megyei Tanács beleegyezésének kinyilvánításáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
12. Határozattervezet a Jedd község által a „Szennyvíz- és esővíz-elvezető rendszer a Horizont lakónegyedben, Jedd település, Maros megye” beruházás kivitelezése érdekében a Maros Megyei Tanács beleegyezésének kinyilvánításáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
13. Határozattervezet a Maros Ipari Park Rt. részvényeseinek a közgyűlésén a Maros Megyei Tanács képviselőjének egy, a társaság adminisztrálására vonatkozó speciális mandátum engedélyezéséről.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
14. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalat vezetőtanácsi tagjainak kiválasztására vonatkozóan.
Indítványozó: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács elnöke
15. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács szakapparátusának szintjén egyes szervezési intézkedések meghozására vonatkozó 212/2023. sz. Maros megyei tanácsi határozat mellékletének módosításáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
16. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács szakapparátusa köztisztviselői digitális kompetenciájának fejlesztése érdekében a Köztisztviselők Országos Ügynökségével való együttműködés jóváhagyásáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
17. Határozattervezet a Maros Megyei Személynyilvántartó Főigazgatóság megmaradásáról mint jogi személyiséggel rendelkező intézmény.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
18. Határozattervezet a Maros Megyei Salvamont-Salvaspeo Hegyi és Barlangi Mentőszolgálat megmaradásáról mint jogi személyiséggel rendelkező intézmény.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
19. Határozattervezet a 2024. évre aktualizált Maros megyei kockázatelemzési és kockázatkezelési terv jóváhagyásáról.
Indítványozó: Kovács Mihály-Levente, a Maros Megyei Tanács alelnöke
20. Határozattervezet a Maros megyei energetikai mesterterv jóváhagyásáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
21. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 126/2022.08.25. sz. határozatával jóváhagyott, a világörökségi listán szereplő - Segesvár történelmi központja -, 902-1999 azonosítóval rendelkező, Maros megyei történelmi műemlék esetében a módosítás jóváhagyásáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
22. Határozattervezet „A 2014-2020-as időszakban Maros megye ivóvíz- és szennyvíz-infrastruktúrájának fejlesztése regionális tervének finanszírozási pályázata és az odaítélési dokumentáció előkészítéséhez nyújtott támogatás - II. szakasz” pályázathoz Maros megye hozzájárulásának jóváhagyásáról.
Indítványozó: Kovács Mihály-Levente, a Maros Megyei Tanács alelnöke
23. Határozattervezet a POIM keretében „Az Aquaserv Rt. által működtetett telepek energetikai hatékonyságának növelése napelemes megújuló források használatával” projekt érdekében egyes intézkedések meghozataláról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
24. Határozattervezet „A Maros Megyei Múzeum adminisztratív épületének energetikai felújítása” beruházás érdekében egyes intézkedések jóváhagyásáról.
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
25. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

Péter Ferenc
ELNÖK



AZOMURES® ALKALMAZ
An AMEROPA Company

IPARI OPERÁTOR

- Fizetés bruttó 3600 és 6000 RON/hó között a gyakoriattól és végzettségtől függően.

KIEGÉSZÍTÉS

- Étkezési utalvány 40 RON/nap (átlagosan 840 RON/hónap)
- Nyaralási bónusz – a havi alaplétszám megfelelő összeg
- Napi 1 kávé vagy tea
- Szombat, vasárnap, munkaszüneti napokon dupla bér
- Műszaki és éjszakai bér
- Részleges szállítási költség fizetése
- 21 és 32 nap közötti szabadság
- Akár 9600 RON segítség családi eseményekre (születés, halálozás)
- Húsvéti bónusz - 500 RON
- Március 8-i prémium - 300 RON
- Karácsonyi bónusz - 500 RON
- Kiskorú gyermekek karácsonyi prémiuma – 300 RON
- Június 1. prémium kiskorú gyermekek után – 300 RON
- Június 1-i foglalkozások az alkalmazottak gyermekeivel
- Magán egészségbiztosítás
- Könyveskönyvtár előfizetés
- Ingyenes belépés a cég edzőtermébe a Weekend komplexumban
- Képesítő tanfolyamok és a munkavezetői vagy formációs vezetői pozícióba való előrelépés lehetősége

0730 089 265
0787 299 619
0723 109 466
0787 539 352

recrutare@azomures.com

A Maros Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

irodahelyiségeket és/vagy szolgáltatásokra alkalmas helyiségeket ad bérbe a marosvásárhelyi Városháza mögötti műemlék épületben.

A bérelhető helyiségek a következők:

- iroda- és/vagy szolgáltatásra alkalmas helyiségek, felszuterén, 215 m²
- 14 négyzetméteres irodahelyiség a földszinten
- 25 négyzetméteres irodahelyiség a második emeleten.

Részletekért és a helyiségek megtekintéséért várjuk Önt marosvásárhelyi irodánkban, a Primăriei-Városháza utca 1. szám alatt. Telefon: 0265-269-218 vagy 0740-250-900.

LAM, hiteles megoldások!



LAM
MICROCREDIT-MIKROHITEL

0720 030 804

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések

CORAL IMPEX S.R.L.
S.C.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK kényelméért és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út 261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004; e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

VÁLLALUNK tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0749-962-240, 0729-532-389, István. (22707-I)

MINDENFÉLE

SZAKEMBER vállal bádógosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést. Tel. 0749-966-368, 0790-452-731, Csaba. (22707-I)

SZAKEMBER vállal bármilyen építkezési munkát, javítást, tetőjavítást, meszelést. Anyagot biztosítunk. Vassal is dolgozunk, hegesztünk, vaskeletet készítünk. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0790-452-731, István. (22707-I)

MEGEMLÉKEZÉS

*Hiába repülnek, szállnak az évek,
mi úgysem tudunk feledni Téged.
Hirtelen haláloed megtörte szívünket,
örökké őrizzuk drága emlékedet.
Érted hulló könnyeink soha el nem fogynak,
adjon a Jóisten békés nyugodalmat.*

Bánatos szívvel emlékezünk április 22-én a nyáradkarácsonyfalvi születésű

ifj. **IGNÁTH LÁSZLÓRA**

halálának 8. évfordulóján. Emlékét őrzik fájó szívű szülei, testvére, Jutka és családja. Nyugodjál békében! (22756-I)

*„Emlentem tőletek, nem tudtam búcsúzni,
nem volt időm arra, el kellett indulni.
Szívetekben hagyom emlékem örökre,
ha látni akartok, nézzetek az égre.”*

Szomorú szívvel emlékezünk április 22-én a drága jó gyermekre, testvérré, sógorra, keresztapára, nagybátyára,

ifj. **BORSOS JÁNOSRA**

halálának 2. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Emlékét szívünkben mindörökké megőrizzük.

Bánatos édesanyja, testvére, Ildikó, sógora, Ilyés, keresztfia, Szabolcs, felesége, Erika és a kicsi Zalán. (22774-I)

ELHALÁLOZÁS

Szívünk mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, após, sógor, rokon, szomszéd és jó barát,

NAGY ISTVÁN BÉLA

nyugalmazott hegedűtanár

életének 77. évében, méltósággal viselt betegség után, hirtelen elhunyt.

Utolsó útjára 2024. április 22-én 14 órakor kísérik a marosvásárhelyi református temetőben.

Emlékét örökre megőrizzük!

Gyászoló szerettei. (-)

„Nincs értelme már a szónak ...”

(Fonográf)

Kedves, mindig vidám és mókázó

GEDŐ – BOÉR KARCSI.

Számunkra Te örökre így maradsz meg, a Szörényi-képes gitárossal a nyakadban, ahogy végigzenélted nekünk a gyönyörű középiskolás éveket.

Nyugodj békében, mi pedig továbbra is azt érezzük és hisszük, hogy velünk vagy.

A Bolyai Farkas Líceum 1975-ben végzett C osztálya és az Oszi. (-)

RÉSZVÉTNILVÁNTÁS

Megrendülve búcsúzom **BOÉR KÁROLYTÓL.**

Nyugodjon békében! Őszinte részvétem családjának.

Benedek Imre. (-)

Őszinte részvétünket fejezzük ki a gyászoló családnak szeretett szomszédasszonyunk, **BAKÓ ANNA** elhunytja miatt. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A Kárpátok sétatényi 31-es számú tömbház lakói. (-)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSÁT, gyümölcsfák metszését, díszfák kezelését, sövényvágást, elbokrosodott bel- és külterületek kitarítását vállaljuk. Tel. 0756-868-569. (p.-I)